

# Психосоціальна підтримка у Східній Україні

## Розбудова структур надання послуг та освітнього потенціалу

### Виклик

Конфлікт на сході України спричинив тривале погіршення психічного здоров'я та психосоціального стану населення Донецької та Луганської областей. У багатьох державних та недержавних установах бракує ресурсів для надання якісної психосоціальної підтримки постраждалим особам. Зокрема громади, що приймають внутрішньо переміщених осіб, і установи в сільській місцевості не в змозі задовольнити підвищений попит на послуги.

Це викликає труднощі, насамперед, у найбільш уразливих груп населення, зокрема внутрішньо переміщених осіб, людей похилого віку, дітей та молоді, жертв ґендерно-обумовленого насильства та ветеранів бойових дій. У той же час все це є серйозною перешкодою на шляху до подальшого соціально-економічного розвитку регіону.

### Наш підхід

З метою зміцнення структур надання психосоціальних послуг проєкт співпрацює з партнерами з регіональних і муніципальних адміністрацій, а також з неурядового сектору. Таке партнерство зосереджується на тих громадах, де психосоціальна підтримка може бути включена до переліку соціальних послуг і закріплена в місцевих установах.

Надання інтегрованих послуг забезпечуватиметься *навчальними заходами* з психосоціальної підтримки й *консультаціями* щодо організаційного розвитку. Проєкт також сприятиме встановленню *довготривалих робочих відносин* між надавачами послуг задля спільного використання всіх наявних ресурсів.

*Координація та співпраця* з національними й міжнародними суб'єктами спрямовані на підвищення ефективності використання наявних ресурсів для покращення психічного здоров'я та надання психосоціальних послуг (MHPSS). З метою розбудови структур будуть закріплені добре перевірені підходи.

Особлива увага буде зосереджена на *підтримці можливостей для самопомогі й самовідновлення* окремих осіб, груп і громад. Інтегровані підходи на рівні громад зміцнюють соціальну згуртованість і спонукають брати на себе відповідальність. Вони створюють *механізми підтримки*,

Назва проєкту	Розбудова структур надання послуг та освітнього потенціалу для психосоціального забезпечення у Східній Україні
Замовник	Федеральне міністерство економічного співробітництва і розвитку (BMZ)
Територія діяльності	Підконтрольні уряду України території Луганської та Донецької областей
Партнер	Міністерство соціальної політики України
Тривалість	травень 2019р. – березень 2023р.

сталість яких може бути забезпечена навіть за умови обмеженості ресурсів.

Паралельно з діяльністю, спрямованою на надання послуг, мають бути вдосконалені концепції вищої освіти (психологія, соціальна робота, педагогіка). На основі досвіду практичного застосування у сфері психічного здоров'я та психосоціальних послуг, навички молодих фахівців будуть поліпшені та якнайшвидше застосовані в партнерстві з державними структурами.

Завдяки цим підходам мають бути досягнені два основні результати: 1) розширення переліку послуг з надання психосоціальної підтримки з боку державних і громадських організацій та 2) підвищення кваліфікації фахівців і нефахівців з надання психосоціальної підтримки, орієнтованої на потреби бенефіціарів.

*Загальною метою проєкту* є стале поліпшення доступу населення до орієнтованих на потреби послуг з психосоціальної підтримки у вибраних громадах Донецької та Луганської областей.

Проєкт належить до кластеру GIZ Східна Україна, який має головний офіс у м. Київ. Команда нашого проєкту працює у двох регіональних офісах у м. Краматорськ і м. Северодонецьк.

### Контакти

Марія Семашкіна, офіс у м. Краматорськ  
maria.semashkina.giz.de

Олена Монюк, офіс у м. Северодонецьк  
olena.moniuk@giz.de

## Психосоціальна підтримка у Східній Україні



Видавець Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH

Зареєстровані офіси Бонн і Ешборн, Німеччина

Проект Розбудова структур надання послуг та освітнього потенціалу для психосоціального забезпечення у Східній Україні

Директор проекту Александер Отто

вул. Катеринича, 16  
84313 Краматорськ  
Донецька область

вул. Федоренко, 10  
93400 Северодонецьк  
Луганська область

бульв. Лесі Українки, 26  
01133 Київ  
Україна

T +38 044 581 85 35  
E giz-ukraine@giz.de  
I www.giz.de/ukraine

За дорученням Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку (BMZ)